np% MHcTpykuma no yctaHoske 3awmutbl AKMM n MKMM AUDI A6 ApTtukyn: 26.0360
<

METR J1

&

www.KARTER.RUm Tun ky3oBa: 4B; C5 Fop Bbinycka: 1997-2004 Oeurartens, KIIM: Bce

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3NIEMEHTOB TpaHCMUccuK paspaboTaHa u usrotosneHa OO0 "MeTannonpoaykuus",
cooTBeTcTBYET TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKLMA 3aLMLLEeHa aBTOPCKUMW CBUAETENbCTBAMMU
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHo B Poccun.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOIO OTCeKa U ANIEMEHTOB TPAHCMUCCUM OT MEXaHUYECKMUX NMOBPEXAEHWMN.
BawumTa MOTOPHOro OTCeKa 1 3rieMeHTOB TpaHCMUCCUM OT nonagaHua rpas3n n Bnaru.

YCTAHOBKA:

3allyTa MOTOPHOrO OTCEKa U 3IeMEHTOB TPaHCMUCCUM pa3pabaTbiBaeTcsl MHAMBUAYANbHO Ha KaXablii aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBnNmMBaTbCA B COOTBETCTBUW C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENS CreLmanu3upoBaHHbIM AUEPOM UMK Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3awwmuTta KpenuTest K LUTaTHbIM OTBEPCTUAIM CUIOBbLIX 311EMEHTOB Ky3oBa. Mpy NpaBunibHoM
yCTaHOBKe 3alluTa He JOIKHa KacaTbCs Y3IoB U arperatoB aBTOMOOUIIS.

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1. MNepefHsia YacTb 3almUTbl KPENUTCS K 3awwuTe kapTtepa -(A).
2. 3agHAs YacTb KPENUTCSt K CUIOBbLIM 3rieMeHTaMm kysoBa -(B).
3. Bce Touku kpenneHus 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUN:

3almTa MOTOPHOrO OTCeka W 3NeMEHTOB TpaHCMUCCUWM MpedHas3HavyeHa [Aans  JKcniyatauuum B YCIOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTenem asTomobuns. Mpu akcnnyartaumm AomkHbl ObITe UCKMTHOYEHBI CllyYan Hae3na Ha
KpYMHble NPENATCTBMSA U NPEAMETbI NPU ABVKEHUM aBTOMOOUIA Ha ckopocTu. B cnyyae Haesaa Ha npensaTcTeue
Heobxoaumo ybeanTbCcsa B OTCYTCTBUN MOBPEXAEHWUA Y3M0B U arperatoB aBToMobuns 1 NpurogHoOCTY ganbHenwWwen
3KcnnyaTaumm 3almTbl Ha cneumanmanpoBanHon CTO.

FTAPAHTUA: n n n

[apaHTUHBIN CPOK aKcnnyaTaumm - 1 roa.

YCINOBUA NPEAOCTABJIEHUA FTAPAHTUN: =

3awmTa yctaHoBrNeHa Ha aBToMObWIb, C HE NOBPEXAEHHBIMI CUIOBBIMY 3NIEMEHTaMM1 Ky30Ba Y KOHCTPYKLMM
(aBTOMOOUINB, KOTOPLIN He y4acTeoBan B OTIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYEeCKNe NMOBPEXOEHNS 3alMThl, NONyYeHHbIE B pesynsTate Haesaa Ha NpensaTcTBue; CMNUCOK OETANEN
CobnitofeHbl Bce TpeboBaHUA MHCTPYKLMM MO YCTAHOBKE 3aLLUTbI;
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECK/E MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOrO MOKPLITUSA. m | NAME | QTy. |
Mpon3BoauTEsb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a J1H060M yep6, NpUYMHEHHbI aBTOMOBUITIO, JKM3HW 1 300POBbIO JTHAEN, -
B Cry4ae HapyLUEHWsA YCIOBMIA YCTAHOBKM M SKCTyaTauum 3auTel. MNporsBoanTerb BipaBe BHOCUTL M3MEHEHUS B n laiika M8 2
KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI. n BonT M 8x20 4

BN | weicas 4

MOMEHTbI 3aTAXKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[OnameTp pesb6bl 9.8 Hv 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




